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Serechnung des Umbauten Raumes zur Errichtung einer Terrassen-
unterkellerung am Hause Weierstr. 11 in 42 Oberhausen

Berechnung nach DIN Z77

Kellergechaoss

£.19% % 4425 % 231

; %
g L

pufgestellt im April 1982

ACEIT

EHTUR . STADTEBAU
G, GRAD.
Telefon £024 86
12

PLANUNG FUB

Bauautsichtilch geprifi
Oberhzusen, don 1 g, MAI 1552

Bauordiungsamd

Iin Aulitegs:



Baubeschreibung zur Errichitung siner Terrassenunterkellerung
am Hause inm 42 Oberhausen, Weierstr. 11

Fundemente

Sghle

Aufoe. fMausTuerk
Decks
Kellerbeden
Isolisrung
Innenwand

wWendflichen

Durchbruch zum Best. Keller:
Terraessenbelag

GelEnder

Beton B 15 an vorh. Fundamente
angeglichen.
Betmq g 15 =

Ytong G5 50/75 30 om stark

Betori B 25 ca. 8 cm stark

% c¢m Verb.=Estrich

Hansit DichtungsschlEmme

10 cm stark Leichibauu.

nuBen Uber Terrain, Kunststoffputz

Innen Teiluw. venp./ gestr.
B8° cm breit fh. Tlre
Steinzeug %sFliest
Stahlkonetruktion, Kunststoff

\{;___..

1lle weiteren Einzelheiten bitten wir aus beigeflgter Zszichnung

zu entnehmene.

Aufgestellt im April 1882
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_.Beti; BaumaBnahme: _licubeu Bauvorhaben: Einfamilienhsaus
Bauhert- Ehel. Horstkamp Bauwort: Oberheausen-Holten, Weierstr.
Wohnflichenberechnung 160 p
. nach Teil IV der I Berechnungsvernrdnung v. 14. XJ1. 1870 P o Fal {j
L) i B Wobnund | Richen  [Nebemrmone ) owerbl®) bm
] Rerechnungsan Bchlafriume onn- un ebenriume °) Gewerbl *) b
3;; Apleitungstms;:iglirmckseiw ;é::hr-:-l Schlﬂf’;ﬁm 3 5 . Wirud:.-R. &
Riume Mg} m o = B
Wohnen )
4,78 x 5,500= 26,74
Kliche
5395 b4 2},‘55 = 8’.’_{_5
1,60 x 1,105 = 1,77
r Flur :
2,255Kf|,,/[05 = 2’4?
Eltern
F D X 3,80 = 10,70 ;
2;12%2 x 1,58 = 3,36 14,06
Kind
2,135 x 4,255 = 9,08
Kind
2878 x 3,555 = 8,30
Bad ,
2,00 x‘2,155.=. ' 4,97
s Flur'
3,065 x 1,105 = 5,359
58,18 8,43 11,%0
Gesamt = 78,51 x 0,97 = 76,15 |am
L
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\ Oberhausen g 27. 8. 1o 79 4100 Duisburonz4 1
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Wohnfléchenberechnung

Dachgeschob
Wohn=Essraun P P - . 3
5,595 4% 4,78 4 228207 LI LI, 2,01% 2,015/ 0,977
= 19,79/qm

Kochecke / y 5
2,01 % 1,535/ x 0,97 = 2,99/qm
Bad / 5 ,

, ,. )
2,01"% 2,007 0,90°% 0,365/ . x 0,97 = 3,587qm
Flur | i . /
1,23 % 1,507 x 0,97/ = 1,79'am
Schlafrsum W b / /

- i /

3,355 % 2,475/~ 1201 % 1.0 x 0,97 = _TJ2an




